
1. В каком слове нет 
окончания?

А) кефир
В) полотно
С) свёрнут
Д) стойко 



2. Сколько наречий в 
предложении?

Я кивнул ему головой и пошёл 
восвояси вдоль задымившейся 

реки.• А) 1

• В) 2

• С) 3

• Д) 4



3. Какое наречие пишется с НЕ 
слитно?

• А) (не)широко
• В) (не)очень
• С) (не)высоко, а низко
• Д) вовсе (не)скоро



4. В каком варианте ответа правильно 
указаны все цифры, на месте которых 

пишется НИ?
(1)где и (2)с кем (3)мог он найти 

общего языка, (4)куда было деться от 
(5)примиримого характера.

• А) 1,2

• В) 1,2,4,5

• С) 3,4

• Д) 3,4,5



5. В каком слове на месте 
пропуска пишется две буквы Н?

• А)медле_о поднялся
• В) вяза_ые варежки
• С) говорит ум_о
• Д) предложение записа_о



6. В каком наречии на месте 
пропуска пишется буква О?

• А) свеж_

• В) общ_

• С) прощ_

• Д) певуч_



7. В каком наречии на месте 
пропуска пишется буква А?

• А) исправн_

• В) занов_

• С) докрасн_

• Д) строг_



8. В каком примере дефис не 
ставится?

• А) (по)турецки говорил
• В) (по)весеннему небу
• С) (в)пятых
• Д) (по)зимнему холодно



9. Какое наречие пишется 
раздельно с приставкой?

• А) (в)верху
• В) (на)чисто
• С) (на)миг
• Д) (в)пустую



10. Какое наречие пишется 
через дефис?

• А) точь(в)точь
• В) (на)ходу
• С) (под)силу
• Д) (по)двое



11. В каком наречии не пишется 
на конце Ь?

• А) навзнич_

• В) вскач_

• С) сплош_

• Д) замуж_



12. Укажите, каким членом 
предложения является 

наречие.
Он жил в доме напротив.

• А) сказуемое
• В) определение
• С) обстоятельство



13. В каком наречии на месте 
пропуска пишется буква А?

• А) влев_

• В) снов_

• С) доверчив_

• Д) насух_



14. Какое наречие пишется 
слитно?

• А) (сей)час
• В) (по)французски
• С) (когда)нибудь
• Д) (на)ходу



15. В каком предложении знаки 
препинания расставлены 

неправильно?

• А) Приближаясь к берёзовой роще, 
услышал он удар топора.

• В) Сад спускался к реке поросшей 
зелёным камышом.

• С) Уж за рекой, дымясь, пылает огонь 
рыбачий.

• Д) Татьяна любит не шутя.


